
Parish Survey 



CALL TO ACTION:

Added a Sunday evening Family Mass at 4:45 pm
with student volunteers after learning that youth
activities often conflicted with existing Mass times.

Established the Saints JFX Men's Club to actively
engage the men in the parish. 

Created a School Board Community Liaison to
the Parish Council to increase school-parish
engagement and collaboration.

Named Area Captains for the parish, organizing
neighborhood socials to encourage local
interaction and build a stronger community.

Saints JFX will continue to improve and build stronger community with YOUR help! 



Take the Archdiocese survey here!



Created a Welcome Committee to prepare gift
baskets and host dinners to welcome new
parishioners.

Produced a Parish Organizational Chart to help
ministries and their leaders work together and
leverage our shared resources.

Updated our Music Ministry with more joyful and
familiar songs to engage attendees.

Created an ACTION Student Leadership Committee
to create content and further engage young people
in the parish.

We want to hear from you! We are conducting an important survey with the Archdiocese of Chicago. The
goal of the survey is to learn where you are in your faith journey, and how Saints JFX can improve your

experience and faith development. The Disciple Maker Survey is going to all parishes in the diocese and
will take 10 to 15 minutes to complete. Parishes will receive results in June, and we will share the

findings with you. We will act on what we learn.



Please click here to take the survey by March 31.



Saints JFX conducted our own survey in 2021. The overwhelming participation (~ 33% response rate)
and thoughtful feedback provided great insight into the pulse of our parish. Survey findings enabled our
Stewardship Committee and parish staff to collaborate on enhancing the overall sense of COMMUNITY

within our parish.  Below is a summary of actions taken based on study findings.







https://portal.catholicleaders.org/dmi/survey/g4by8g
https://portal.catholicleaders.org/dmi/survey/g4by8g



